

为了大家而建设安大略省

安大略省的 **2024** 年秋季经济报告继续投资，重建安省经济，同时减轻工人和家庭的负担。

新闻

2024 年 10 月 30 日

多伦多 - 今天，财政部长 Peter Bethlenfalvy 发布了《**2024 年安大略省经济展望和财政评论：为了大家而建设安大略省**》。政府继续采取在财政上负责任的方式来建设必需的基础设施，以满足不断发展的社区需要；减少交通堵塞；并保持低税收、让大家自己口袋里有钱，使生活支出更加可以负担。

“我们政府抱着负责任的态度，使自《**2024 年预算**》以来的财政状况得到改善，使我们能够保持低税收，投资道路、高速公路、医院和学校等基础设施，以及作为我们减轻负担计划的一部分，为安大略省的家庭及时提供帮助，” Bethlenfalvy 部长说。“我们将继续以负责任的态度进行投资，支持安大略省的发展，重建安大略省的经济，使我们安省成为生活、工作和养家最好的地方，同时减轻子孙后代的债务负担。”

尽管全球经济状况不确定，且存在其他超出政府控制范围的不利因素，但政府的计划减少了赤字，并继续在 **2026-27** 年实现预算平衡的道路上前进。与《**2024 年预算**》相比，安省预计将在 **2024** 年同时实现真实 GDP 和就业的强劲增长。

《**2024 年秋季经济报告**》中政府如何减轻负担的要点如下：

- 明年初为每位纳税人提供 **200** 加元的退税，使安大略省家庭在面对高利率和联邦碳税的情况下及时获得帮助。拟议的每位纳税人 **200** 加元的退税将发送给安大略省所有符合条件的成年人，即他们已经在 **2024** 年 **12** 月 **31** 日前提交了 **2023** 年度的所得税和福利申报表。符合条件的家庭中每名 **18** 岁以下的儿童还将额外获得 **200** 加元。

- 提议进一步延长临时汽油税和燃料税率减免，使汽油和燃料（柴油）的税率保持在每升 9 分，直至 2025 年 6 月 30 日。自 2022 年 7 月起算的三年内，安大略省家庭平均节省 380 加元。由于联邦碳税将于 2025 年 4 月 1 日再次增加，这一减免尤其重要。
- 从 2026 年开始，政府将在三年内投资约 8800 万加元，扩大学习和居留助学金，为 1360 名符合条件的本科生提供补助，他们承诺毕业后从事家庭医学工作，为所有患者提供服务。其中包括 2026-27 学年的 1770 万加元。根据家庭医生的平均就诊率估算，这项总投资将使额外 136 万人获得基础医疗服务。这笔资金将用于支付所有的学费和其他直接的教育费用，如书籍、用品和设备，条件是要在安大略省任何社区担任一段时间的医生。
- 为需要生育治疗的家庭扩大可用的资源。从 2025-26 年开始，政府将在两年内额外投资 1.5 亿加元来扩大安大略省生育计划 (Ontario Fertility Program, OFP)。这笔资金将使能够接受政府资助的体外受精 (IVF) 过程的人数增加近三倍，扩大生育诊所，并减少医院和社区等候治疗的人数。2025 年，政府将通过新的税收抵免为寻求生育治疗的家庭提供额外支持，该政策将为安大略省居民提供帮助，符合条件的生育治疗费用最高可达 25% 的，最高可达每年 5,000 加元，其中包括 IVF 过程、生育药物、治疗和诊断测试所需的旅费等费用。政府将在三年内为这项计划拨款 1.15 亿加元。
- 安大略省市政合作基金 (Ontario Municipal Partnership Fund, OMPF)（安省向市政当局提供的主要一般援助补助金）将在未来两年内增加 1 亿加元，到 2026 年，通过该计划提供的总资金将达到 6 亿加元。2025 年，市政当局将立即受益于 OMPF 增加的 5000 万加元。

“我们正在实施重建安大略省经济的计划，为安大略省工人创造更好的就业机会和更高的薪水，同时减轻家庭和企业的负担，” Bethlenfalvy 部长说。“我们支持工人、家庭和市政当局，为他们的成功投资，以在未来几年创造更强大的社区和更好的机会。”

速览

- 政府目前预计 2024-25 年的赤字为 66 亿加元，比在《2024 年预算》中公布的展望减少了 32 亿加元。这反映了最新的经济和收入信息以及为缓解近期风险而增加的应急资金。
- 从中期来看，政府预计 2025-26 年的赤字为 15 亿加元，2026-27 年的盈余为 9 亿加元。
- 安大略省 2024-25 年的净债务占 GDP 比率预计为 37.8%。从中期来看，预计 2025-26 年净债务占 GDP 比率为 37.9%，2026-27 年为 37.5%。
- 安大略省历史性的基础设施投资包括未来十年投资超过 1910 亿加元，用于建设和改善交通、公路、住房基础设施、医院、学校、长期护理设施和其他关键公共基础设施。
- 2024 年 11 月 14 日，政府将启动咨询，以帮助制定《2025 年预算》，并听取安大略省民众对当今最紧迫问题的意见，例如让生活更加可以负担、建造更多房屋和学校，并为安大略工人创造良好的就业机会。

其它资源

[请参阅《2024 年安大略省经济展望和财政 - 为了大家而建设安大略省》](#)

[请参阅《为了大家而建设安大略省》的要点](#)

[请参阅《背景资料：经济和财务概述》](#)

[请参阅《2024 预算：建设更美好的安大略省》](#)

媒体联系人

[Ontario.ca/finance-news](https://ontario.ca/finance-news)

Colin Blachar

法语版

部长办公室

416-325-0400

Colin.Blachar@ontario.ca

Scott Blodgett

通讯科

416-728-9791

Scott.Blodgett@ontario.ca